

Код участника МУТ10-2

Всероссийская олимпиада школьников  
муниципальный этап  
литература  
(предмет)

Олимпиадная работа

обучающегося 10 класса

МБОУ Гимназии „Шанс“ г. Вологодомск

Гризковой Евгении Олеговны  
(ФИО полностью)

18.07.2008

(дата рождения участника)

Митчинова Ольга Николаевна

(ФИО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ полностью)

2024год

45 б.

Аналитическое ЗГЗИИе.

Рассказ Александра Степановича Грека „Состязание в лиссе“ повествует нам о гигантском члене Картрея и загадочном Незнакомце, с которым у авиатора случается необычайная встреча в ресторане. Главное событие становится катализатором последующих произнесений, которые играют ключевую роль в пробуждении.

По ходу чтения мы, как читатели, узнаём о натуре Картрея, являются собой человеческим, которого сам известно о себе и отважного. В хозяине за мой рукой, признаем и дельгами он видит в поиске многих задав-мую авантюру, подняла только что возможности покрасоваться. По этой же причине авиатора так воздушным словом Незнакомца в ресторане. Позиция неизвестного человека в рассказе Грека заключает в себе мысль о том, что небо — это бескрайний негатив, заполнивший тебя освободиться от земных чувств и больших, чем обыкновенный человек. Это Незнакомец и беспечалирует позже в рассказе, заявляя, что в воздухе это движет простое желание. Я полагаю, что акцент на так, а с челюстью указать на несли собой силу некоторых форм дней иметь силу свои стрем и это человеческость. Ведь только с признателем всеми неба и всеми возмож и несториальному рассмотреть мир округ себя, сил которым часто ссылаются в своей речи Незнакомец. Таким образом, Александр Грек в своём рассказе соединяет чтобы на члене Картрея оказывающая несовсем подергать свои человеческие забуджедения. Страх осознания истины приводит авиатора к смерти, в очередной раз  обращаю наше внимание на мысль о том, что человек не способен покорить воздух, а только многие идти с ним рядом, в качестве товарища. Но этой причине автор изначально уединяется самым силами портрету Незнакомца. Александр Степанович сделал это

заключена в то, что звездочный путь и на синком  
сильно отличался от простых путей внутренне,  
следовательно, был несколько наименее человеческим.  
Грин ясно описал незнакомца, как человека в сущной,  
но все же неизвестной обстановке, но при этом со спортивным,  
запоминающимися манерами.

В итоге, произведение "Состязание в лесу"  
стало для будущего поколения читателей вдохновением  
и напоминанием о необходимости нашего мира и необходимости  
отказаться от борьбы разума с первою материей,  
место этого сосредоточившись на создании.

20-8-7-3-2

40

## Творческое задание.

Приложение к журналу "Новое литературное обозрение".

"Разбор французской в креативе  
раздела современной литературы".

Рубрики:

- "Отец и сын: счастье молоды!"

Рассуждение на тему того, могут ли взрослые авторы писать на  
интересующее молодое поколение темы.

- "Мэри Бью и почему это рабочая?"

Обсуждение читателей подростковой литературы и ее применение.

Список произведений:

- "Редакции не видят перспектив..."

Короткий, но очень интересный рассказ о трудах поэтов и писателей.

- "Не было бы счастья ~~и~~ несчастья помозло!"  
История о девушке Анне, которая пытается изучить мир различных  
произведений классики, из которых состоит ее мир.

Список авторов:

- Сандрина Тэт. Молодежный автор, умевший привлечь языком  
общественные страсти в изучении литературы.

- Мариянина А. Девушка, которая пишет способы о том, но-  
чemu французской узбеек говоит серёзную читатель.

3-0-0-2

P